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S   İ   R   K   Ü   L   E   R         R   A   P   O   R 

Tarih: 31.10.2022 

Sayı: 2022/69 

Konu 
Birden Fazla İşverenden Alınan Ücret Gelirlerinin Kümülatif Matrah Dikkate Alınarak 

Tevkifata Tabi Tutulabilmesi 

 
Özet:  : 30.10.2022 tarihli 31998 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Gelir Vergisi Genel Tebliği (Seri No: 
311)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 321) ile genel bütçe kapsamındaki kamu idarelerinin tek 
işveren olarak değerlendirilmesi ve özel sektör işyerlerinde aynı anda birden fazla işverenden alınan ücret 
gelirlerinin kümülatif matrah dikkate alınarak tevkifata tabi tutulabilmesine ilişkin düzenlemeler yapılmıştır. 
 
Söz konusu tebliğde yapılan değişiklikler ile; 
 
- 27.05.2020 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 311 Seri No.lu Gelir Vergisi Genel Tebliği’nin 21 inci 
maddesinde yapılan değişiklik uyarınca, hizmet erbabının talep etmesi ve işverenlerin de kabul etmesi 
kaydıyla, yıl içerisinde aynı anda birden fazla işverenden alınan ücret gelirleri de kümülatif matrah dikkate 
alınarak tevkifata tabi tutulabileceği, 
 

- Genel bütçe kapsamında bulunan kamu idarelerinin tek işveren sayılarak bu kurumlardan elde edilen ücret 
gelirlerinin kümülatif matrah üzerinden tevkif suretiyle vergilendirilmesi, 
 
hususlarında örnekler üzerinden açıklamalar yapılmıştır. 
 
Söz konusu tebliğe aşağıdaki linkte yer verilmiştir. 
 
Gelir Vergisi Genel Tebliği (Seri No: 311)’Nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 321)  
 
            Saygılarımızla, 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/10/20221030-8.htm

